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- La méthodologie - 
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Méthodologie 
 
 
 
 
 
 
Ce document présente les résultats d’une étude réalisée par l’Ifop. Elle respecte 
fidèlement les principes scientifiques et déontologiques de l’enquête par sondage. Les 
enseignements qu’elle indique reflètent un état de l’opinion à l’instant de sa 
réalisation et non pas une prédiction.  
 
Aucune publication totale ou partielle ne peut être faite sans l’accord exprès de l’Ifop. 
 
 
 
 
 

Etude réalisée par l'Ifop pour : Le Monde  

Echantillon  Echantillon de 1009 personnes, représentatif 
de la population française âgée de 18 ans et 
plus.  
 
La représentativité de l’échantillon a été 
assurée par la méthode des quotas (sexe, 
âge, profession de la personne interrogée) 
après stratification par région et catégorie 
d’agglomération.  

Mode de recueil Les interviews ont eu lieu par questionnaire 
auto-administré en ligne (CAWI - Computer 
Assisted Web Interviewing).  

Date de terrain Le 18 juillet 2008  
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- Les résultats de l’étude - 
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.Les risques les plus préoccupants en matière 
d’environnement. 

 
 
 
 
 
Question : Quels sont, parmi les suivants, les risques que vous jugez les plus 

préoccupants de nos jours ? 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ensemble Rappel ensemble 
des Français avril 

20021 

 (%) (%) 

• Les risques liés aux changements climatiques ................................. 53 20 

• Les risques liés à la pollution des eaux ............................................. 36 40 

• Les risques liés au nucléaire ............................................................. 27 33 

• Les risques liés à la pollution atmosphériques en ville ..................... 24 36 

• Les risques alimentaires ................................................................... 23 30 

• Les risque industriels ........................................................................ 16 25 

• Les risques liés à l’amiante ............................................................... 4 9 

 TOTAL.............................................................................................. (*) (*) 

 
(*) Total supérieur à 100, les interviewés ayant pu donner plusieurs réponses 

 

                                                           
1 Enquête Ifop pour Le Figaro réalisée les 21 et 22 mars 2002 auprès d’un échantillon national représentatif de 1005 
personnes (méthode des quotas). 
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.Les risques les plus préoccupants en matière d’environnement 
 
 

Les risques 
liés aux 

changements
climatiques 

 
 

Les risques
liés à la 

pollution 
des eaux 

 
 

Les risques
liés au 

nucléaire 
 
 
 

Les risques
liés à la 

pollution 
atmosphéri-

ques en 
ville 

Les risques 
alimentai- 

res 
 
 
 

Les risque 
industriels 

 
 
 
 

Les risques
liés à 

l’amiante 
 
 
 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    53 36 27 24 23 16 4 
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)           
   Homme ............................................................ 52 40 23 25 23 15 3 
   Femme ............................................................ 55 33 31 22 22 17 4 
AGE DE L’INTERVIEWE(E)           
Moins de 35 ans    63 30 24 29 22 12 3 
   18 à 24 ans ....................................................... 62 27 26 31 17 11 3 
   25 à 34 ans ....................................................... 64 31 23 28 25 13 3 
35 ans et plus    49 39 28 21 23 18 4 
   35 à 49 ans ....................................................... 56 32 31 18 24 16 3 
   50 à 64 ans ....................................................... 44 46 27 21 22 17 6 
   65 ans et plus ................................................... 47 39 27 25 23 21 3 
PROFESSION DE L’INTERVIEWE  
         
   Artisan ou commerçant .................................... 55 29 27 26 23 19 2 
   Profession libérale, cadre supérieur ................. 51 40 14 28 27 24 3 
   Profession intermédiaire .................................. 55 39 28 22 26 15 1 
   Employé .......................................................... 56 31 30 23 20 15 4 
   Ouvrier ............................................................ 58 30 25 28 19 11 3 
   Retraité ............................................................ 48 41 28 22 23 18 5 
   Autre inactif .................................................... 60 29 35 22 25 17 5 
REGION           
   Région parisienne ............................................ 57 39 28 23 21 18 1 
   Nord est ........................................................... 50 40 29 23 23 13 3 
   Nord ouest ....................................................... 53 34 27 19 21 20 6 
   Sud ouest ......................................................... 62 31 30 24 23 12 6 
   Sud est ............................................................. 50 35 25 29 25 17 3 
PREFERENCE PARTISANE           
Gauche    56 34 33 24 20 15 3 
   Extrême gauche / PC ....................................... 58 29 31 37 14 13 3 
   Parti Socialiste ................................................. 53 35 30 22 22 17 3 
   Les Verts ......................................................... 63 34 46 18 18 10 2 
Mouvement démocrate    51 29 22 27 32 21 3 
Droite    49 41 22 23 23 16 6 
   UMP ................................................................ 52 38 24 27 23 14 6 
Sans préférence partisane    55 36 28 24 23 15 3 
SOUHAIT SUR L’AVENIR DU NUCLEAIRE 
          
   Maintenir la part du nucléaire .......................... 54 40 18 22 22 19 4 
   Réduire la part du nucléaire ............................. 52 28 45 26 23 10 3 

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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.Le souhait quant à l’évolution du nucléaire en France. 
 
 
 
 
 
Question : A propos du débat sur la part du nucléaire dans la production 

énergétique de la France, avec quelle opinion êtes-vous le plus 
d’accord ? 

 
 
 
 
 
 
 
 

Ensemble Rappel ensemble 
des Français avril 

20022 

 (%) (%) 

• Il faut maintenir la part du nucléaire car c’est elle qui assure 
l’indépendance énergétique de la France ........................................... 67 52 

• Il faut réduire la part du nucléaire car c’est dangereux .................... 33 47 

- Ne se prononcent pas ................................................................. - 1 

 TOTAL.............................................................................................. 100 100 

 

                                                           
2 Enquête Ifop pour Le Figaro réalisée les 21 et 22 mars 2002 auprès d’un échantillon national représentatif de 1005 
personnes (méthode des quotas). 
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.Le souhait quant à l’évolution du nucléaire en France 
 
 

Il faut maintenir la part 
du nucléaire car c’est elle 

qui assure 
l’indépendance 

énergétique de la France 

Il faut réduire la part du 
nucléaire car c’est 

dangereux 
 

 (%) (%) 

ENSEMBLE    67 33 
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)      
   Homme ................................................................................................................................ 75 25 
   Femme ................................................................................................................................ 59 41 
AGE DE L’INTERVIEWE(E)      
Moins de 35 ans    55 45 
   18 à 24 ans ........................................................................................................................... 51 49 
   25 à 34 ans ........................................................................................................................... 57 43 
35 ans et plus    71 29 
   35 à 49 ans ........................................................................................................................... 60 40 
   50 à 64 ans ........................................................................................................................... 71 29 
   65 ans et plus ....................................................................................................................... 86 14 
PROFESSION DE L’INTERVIEWE      
   Artisan ou commerçant ........................................................................................................ 63 37 
   Profession libérale, cadre supérieur ..................................................................................... 65 35 
   Profession intermédiaire ...................................................................................................... 66 34 
   Employé .............................................................................................................................. 55 45 
   Ouvrier ................................................................................................................................ 48 52 
   Retraité ................................................................................................................................ 84 16 
   Autre inactif ........................................................................................................................ 57 43 
REGION      
   Région parisienne ................................................................................................................ 68 32 
   Nord est ............................................................................................................................... 61 39 
   Nord ouest ........................................................................................................................... 69 31 
   Sud ouest ............................................................................................................................. 64 36 
   Sud est ................................................................................................................................. 71 29 
PREFERENCE PARTISANE      
Gauche    53 47 
   Extrême gauche / PC ........................................................................................................... 56 44 
   Parti Socialiste ..................................................................................................................... 58 42 
   Les Verts ............................................................................................................................. 32 68 
Mouvement démocrate    80 20 
Droite    85 15 
   UMP .................................................................................................................................... 86 14 
Sans préférence partisane    56 44 

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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.La notoriété de l’incident nucléaire du Tricastin. 
 
 
 
 
 
Question : Mardi 8 juillet une solution liquide contenant de l'uranium a été 

rejetée accidentellement dans le sol et le réseau d'évacuation des eaux 
de pluies du site nucléaire du Tricastin dans le Vaucluse. Avez-vous 
entendu parler de cet incident ? 

 
 
 
 
 
 

 
 

Ensemble 
(%) 

• Oui .......................................................................................................... 89 

• Non ......................................................................................................... 11 

 TOTAL.................................................................................................... 100 
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.La notoriété de l’incident nucléaire du Tricastin 
 
 

Oui Non 

 (%) (%) 

ENSEMBLE    89 11 
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)      
   Homme ................................................................................................................................ 92 8 
   Femme ................................................................................................................................ 86 14 
AGE DE L’INTERVIEWE(E)      
Moins de 35 ans    79 21 
   18 à 24 ans ........................................................................................................................... 74 26 
   25 à 34 ans ........................................................................................................................... 83 17 
35 ans et plus    93 7 
   35 à 49 ans ........................................................................................................................... 88 12 
   50 à 64 ans ........................................................................................................................... 93 7 
   65 ans et plus ....................................................................................................................... 97 3 
PROFESSION DE L’INTERVIEWE      
   Artisan ou commerçant ........................................................................................................ 89 11 
   Profession libérale, cadre supérieur ..................................................................................... 92 8 
   Profession intermédiaire ...................................................................................................... 94 6 
   Employé .............................................................................................................................. 83 17 
   Ouvrier ................................................................................................................................ 83 17 
   Retraité ................................................................................................................................ 96 4 
   Autre inactif ........................................................................................................................ 74 26 
REGION      
   Région parisienne ................................................................................................................ 92 8 
   Nord est ............................................................................................................................... 92 8 
   Nord ouest ........................................................................................................................... 86 14 
   Sud ouest ............................................................................................................................. 85 15 
   Sud est ................................................................................................................................. 88 12 
PREFERENCE PARTISANE      
Gauche    91 9 
   Extrême gauche / PC ........................................................................................................... 84 16 
   Parti Socialiste ..................................................................................................................... 92 8 
   Les Verts ............................................................................................................................. 90 10 
Mouvement démocrate    93 7 
Droite    88 12 
   UMP .................................................................................................................................... 90 10 
Sans préférence partisane    87 13 
SOUHAIT SUR L’AVENIR DU NUCLEAIRE      
   Maintenir la part du nucléaire .............................................................................................. 92 8 
   Réduire la part du nucléaire ................................................................................................. 83 17 

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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.Le sentiment sur la gravité de l’incident du Tricastin. 
 
 
 
 
 
Question : Selon vous, les conséquences de cet incident sont elles... ? 
 
 
 
 
 
 

Base : personnes ayant entendu parler de l’incident du Tricastin, 
soit 89% de l’échantillon. 
 

Ensemble 
(%) 

TOTAL Graves ................................................................................... 81 

• Très graves ....................................................................................... 37 

• Assez graves ..................................................................................... 44 

TOTAL Pas graves ............................................................................. 17 

• Pas très graves .................................................................................. 15 

• Pas graves du tout ............................................................................. 2 

 TOTAL.............................................................................................. 100 
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.Le sentiment sur la gravité de l’incident du Tricastin 
 
 

TOTAL 
Graves 

Très 
graves 

Assez 
graves 

TOTAL 
Pas 

graves 

Pas très 
graves 

Pas graves 
du tout 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    81 37 44 17 15 2 
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)          
   Homme .................................................................... 75 32 43 23 20 3 
   Femme .................................................................... 88 43 45 11 10 1 
AGE DE L’INTERVIEWE(E)          
Moins de 35 ans    87 47 40 12 10 2 
   18 à 24 ans ............................................................... 82 44 38 15 13 2 
   25 à 34 ans ............................................................... 88 48 40 9 8 1 
35 ans et plus    79 34 45 19 17 2 
   35 à 49 ans ............................................................... 90 40 50 8 8 - 
   50 à 64 ans ............................................................... 83 43 40 15 14 1 
   65 ans et plus ........................................................... 63 18 45 35 29 6 
PROFESSION DE L’INTERVIEWE          
   Artisan ou commerçant ............................................ 95 57 38 4 4 - 
   Profession libérale, cadre supérieur ......................... 76 39 37 22 19 3 
   Profession intermédiaire .......................................... 86 41 45 12 11 1 
   Employé .................................................................. 92 47 45 6 6 - 
   Ouvrier .................................................................... 85 44 41 12 11 1 
   Retraité .................................................................... 69 23 46 30 25 5 
   Autre inactif ............................................................ 90 47 43 7 7 - 
REGION          
   Région parisienne .................................................... 82 40 42 16 13 3 
   Nord est ................................................................... 86 43 43 13 13 - 
   Nord ouest ............................................................... 80 39 41 18 16 2 
   Sud ouest ................................................................. 79 35 44 20 17 3 
   Sud est ..................................................................... 78 29 49 20 17 3 
PREFERENCE PARTISANE          
Gauche    87 44 43 10 9 1 
   Extrême gauche / PC ............................................... 79 43 36 19 14 5 
   Parti Socialiste ......................................................... 87 40 47 11 10 1 
   Les Verts ................................................................. 97 59 38 2 2 - 
Mouvement démocrate    77 35 42 21 17 4 
Droite    71 27 44 28 24 4 
   UMP ........................................................................ 71 29 42 27 23 4 
Sans préférence partisane    88 44 44 10 10 - 
SOUHAIT SUR L’AVENIR DU NUCLEAIRE  
        
   Maintenir la part du nucléaire .................................. 73 26 47 24 21 3 
   Réduire la part du nucléaire ..................................... 97 62 35 1 1 - 

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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.La confiance accordée à différents acteurs pour 
informer en cas d’incident nucléaire. 

 
 
 
 
 
Question : Pour chacun des acteurs suivants, vous indiquerez si vous lui faites 

plutôt confiance ou plutôt pas confiance pour vous informer en cas 
d’incident nucléaire ? 

 
 
 
 
 
 
 
 

Plutôt 
confiance 

Plutôt pas 
confiance 

TOTAL 

 (%) (%) (%) 

• Les associations de protection de l’environnement ............... 79 21 100 

• L’Autorité de Sûreté Nucléaire .............................................. 62 38 100 

• Les élus locaux ...................................................................... 55 45 100 

• EDF ....................................................................................... 46 54 100 

• Les médias ............................................................................. 40 60 100 

• Areva ..................................................................................... 32 68 100 

• Le gouvernement ................................................................... 30 70 100 
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.La confiance accordée à différents acteurs pour informer 
 en cas d’incident nucléaire 

.Les associations de protection de l’environnement 
 
 

Plutôt confiance Plutôt pas confiance 

 (%) (%) 

ENSEMBLE    79 21 
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)      
   Homme ................................................................................................................................ 74 26 
   Femme ................................................................................................................................ 83 17 
AGE DE L’INTERVIEWE(E)      
Moins de 35 ans    79 21 
   18 à 24 ans ........................................................................................................................... 80 20 
   25 à 34 ans ........................................................................................................................... 79 21 
35 ans et plus    79 21 
   35 à 49 ans ........................................................................................................................... 84 16 
   50 à 64 ans ........................................................................................................................... 78 22 
   65 ans et plus ....................................................................................................................... 72 28 
PROFESSION DE L’INTERVIEWE      
   Artisan ou commerçant ........................................................................................................ 81 19 
   Profession libérale, cadre supérieur ..................................................................................... 80 20 
   Profession intermédiaire ...................................................................................................... 85 15 
   Employé .............................................................................................................................. 81 19 
   Ouvrier ................................................................................................................................ 83 17 
   Retraité ................................................................................................................................ 73 27 
   Autre inactif ........................................................................................................................ 81 19 
REGION      
   Région parisienne ................................................................................................................ 81 19 
   Nord est ............................................................................................................................... 77 23 
   Nord ouest ........................................................................................................................... 78 22 
   Sud ouest ............................................................................................................................. 80 20 
   Sud est ................................................................................................................................. 79 21 
PREFERENCE PARTISANE      
Gauche    89 11 
   Extrême gauche / PC ........................................................................................................... 82 18 
   Parti Socialiste ..................................................................................................................... 90 10 
   Les Verts ............................................................................................................................. 95 5 
Mouvement démocrate    82 18 
Droite    68 32 
   UMP .................................................................................................................................... 71 29 
Sans préférence partisane    78 22 
SOUHAIT SUR L’AVENIR DU NUCLEAIRE      
   Maintenir la part du nucléaire .............................................................................................. 74 26 
   Réduire la part du nucléaire ................................................................................................. 87 13 

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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.La confiance accordée à différents acteurs pour informer 
 en cas d’incident nucléaire 

.L’Autorité de Sûreté Nucléaire 
 
 

Plutôt confiance Plutôt pas confiance 

 (%) (%) 

ENSEMBLE    62 38 
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)      
   Homme ................................................................................................................................ 66 34 
   Femme ................................................................................................................................ 58 42 
AGE DE L’INTERVIEWE(E)      
Moins de 35 ans    62 38 
   18 à 24 ans ........................................................................................................................... 67 33 
   25 à 34 ans ........................................................................................................................... 59 41 
35 ans et plus    62 38 
   35 à 49 ans ........................................................................................................................... 54 46 
   50 à 64 ans ........................................................................................................................... 59 41 
   65 ans et plus ....................................................................................................................... 75 25 
PROFESSION DE L’INTERVIEWE      
   Artisan ou commerçant ........................................................................................................ 49 51 
   Profession libérale, cadre supérieur ..................................................................................... 64 36 
   Profession intermédiaire ...................................................................................................... 64 36 
   Employé .............................................................................................................................. 58 42 
   Ouvrier ................................................................................................................................ 55 45 
   Retraité ................................................................................................................................ 71 29 
   Autre inactif ........................................................................................................................ 51 49 
REGION      
   Région parisienne ................................................................................................................ 62 38 
   Nord est ............................................................................................................................... 58 42 
   Nord ouest ........................................................................................................................... 66 34 
   Sud ouest ............................................................................................................................. 61 39 
   Sud est ................................................................................................................................. 63 37 
PREFERENCE PARTISANE      
Gauche    54 46 
   Extrême gauche / PC ........................................................................................................... 49 51 
   Parti Socialiste ..................................................................................................................... 57 43 
   Les Verts ............................................................................................................................. 48 52 
Mouvement démocrate    67 33 
Droite    71 29 
   UMP .................................................................................................................................... 73 27 
Sans préférence partisane    59 41 
SOUHAIT SUR L’AVENIR DU NUCLEAIRE      
   Maintenir la part du nucléaire .............................................................................................. 73 27 
   Réduire la part du nucléaire ................................................................................................. 39 61 

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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.La confiance accordée à différents acteurs pour informer 
 en cas d’incident nucléaire 

.Les élus locaux 
 
 

Plutôt confiance Plutôt pas confiance 

 (%) (%) 

ENSEMBLE    55 45 
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)      
   Homme ................................................................................................................................ 56 44 
   Femme ................................................................................................................................ 54 46 
AGE DE L’INTERVIEWE(E)      
Moins de 35 ans    55 45 
   18 à 24 ans ........................................................................................................................... 65 35 
   25 à 34 ans ........................................................................................................................... 49 51 
35 ans et plus    54 46 
   35 à 49 ans ........................................................................................................................... 50 50 
   50 à 64 ans ........................................................................................................................... 55 45 
   65 ans et plus ....................................................................................................................... 59 41 
PROFESSION DE L’INTERVIEWE      
   Artisan ou commerçant ........................................................................................................ 46 54 
   Profession libérale, cadre supérieur ..................................................................................... 42 58 
   Profession intermédiaire ...................................................................................................... 58 42 
   Employé .............................................................................................................................. 52 48 
   Ouvrier ................................................................................................................................ 57 43 
   Retraité ................................................................................................................................ 59 41 
   Autre inactif ........................................................................................................................ 54 46 
REGION      
   Région parisienne ................................................................................................................ 47 53 
   Nord est ............................................................................................................................... 53 47 
   Nord ouest ........................................................................................................................... 61 39 
   Sud ouest ............................................................................................................................. 65 35 
   Sud est ................................................................................................................................. 51 49 
PREFERENCE PARTISANE      
Gauche    61 39 
   Extrême gauche / PC ........................................................................................................... 44 56 
   Parti Socialiste ..................................................................................................................... 65 35 
   Les Verts ............................................................................................................................. 63 37 
Mouvement démocrate    61 39 
Droite    53 47 
   UMP .................................................................................................................................... 54 46 
Sans préférence partisane    48 52 
SOUHAIT SUR L’AVENIR DU NUCLEAIRE      
   Maintenir la part du nucléaire .............................................................................................. 56 44 
   Réduire la part du nucléaire ................................................................................................. 53 47 

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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.La confiance accordée à différents acteurs pour informer 
 en cas d’incident nucléaire 

.EDF 
 
 

Plutôt confiance Plutôt pas confiance 

 (%) (%) 

ENSEMBLE    46 54 
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)      
   Homme ................................................................................................................................ 47 53 
   Femme ................................................................................................................................ 46 54 
AGE DE L’INTERVIEWE(E)      
Moins de 35 ans    50 50 
   18 à 24 ans ........................................................................................................................... 45 55 
   25 à 34 ans ........................................................................................................................... 53 47 
35 ans et plus    45 55 
   35 à 49 ans ........................................................................................................................... 47 53 
   50 à 64 ans ........................................................................................................................... 37 63 
   65 ans et plus ....................................................................................................................... 49 51 
PROFESSION DE L’INTERVIEWE      
   Artisan ou commerçant ........................................................................................................ 31 69 
   Profession libérale, cadre supérieur ..................................................................................... 39 61 
   Profession intermédiaire ...................................................................................................... 44 56 
   Employé .............................................................................................................................. 47 53 
   Ouvrier ................................................................................................................................ 58 42 
   Retraité ................................................................................................................................ 47 53 
   Autre inactif ........................................................................................................................ 44 56 
REGION      
   Région parisienne ................................................................................................................ 42 58 
   Nord est ............................................................................................................................... 48 52 
   Nord ouest ........................................................................................................................... 44 56 
   Sud ouest ............................................................................................................................. 49 51 
   Sud est ................................................................................................................................. 49 51 
PREFERENCE PARTISANE      
Gauche    36 64 
   Extrême gauche / PC ........................................................................................................... 41 59 
   Parti Socialiste ..................................................................................................................... 37 63 
   Les Verts ............................................................................................................................. 29 71 
Mouvement démocrate    49 51 
Droite    53 47 
   UMP .................................................................................................................................... 52 48 
Sans préférence partisane    50 50 
SOUHAIT SUR L’AVENIR DU NUCLEAIRE      
   Maintenir la part du nucléaire .............................................................................................. 51 49 
   Réduire la part du nucléaire ................................................................................................. 37 63 

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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.La confiance accordée à différents acteurs pour informer 
 en cas d’incident nucléaire 

.Les médias 
 
 

Plutôt confiance Plutôt pas confiance 

 (%) (%) 

ENSEMBLE    40 60 
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)      
   Homme ................................................................................................................................ 38 62 
   Femme ................................................................................................................................ 43 57 
AGE DE L’INTERVIEWE(E)      
Moins de 35 ans    43 57 
   18 à 24 ans ........................................................................................................................... 47 53 
   25 à 34 ans ........................................................................................................................... 39 61 
35 ans et plus    39 61 
   35 à 49 ans ........................................................................................................................... 40 60 
   50 à 64 ans ........................................................................................................................... 37 63 
   65 ans et plus ....................................................................................................................... 42 58 
PROFESSION DE L’INTERVIEWE      
   Artisan ou commerçant ........................................................................................................ 45 55 
   Profession libérale, cadre supérieur ..................................................................................... 36 64 
   Profession intermédiaire ...................................................................................................... 44 56 
   Employé .............................................................................................................................. 45 55 
   Ouvrier ................................................................................................................................ 37 63 
   Retraité ................................................................................................................................ 39 61 
   Autre inactif ........................................................................................................................ 42 58 
REGION      
   Région parisienne ................................................................................................................ 39 61 
   Nord est ............................................................................................................................... 41 59 
   Nord ouest ........................................................................................................................... 46 54 
   Sud ouest ............................................................................................................................. 38 62 
   Sud est ................................................................................................................................. 36 64 
PREFERENCE PARTISANE      
Gauche    46 54 
   Extrême gauche / PC ........................................................................................................... 27 73 
   Parti Socialiste ..................................................................................................................... 49 51 
   Les Verts ............................................................................................................................. 55 45 
Mouvement démocrate    54 46 
Droite    39 61 
   UMP .................................................................................................................................... 42 58 
Sans préférence partisane    32 68 
SOUHAIT SUR L’AVENIR DU NUCLEAIRE      
   Maintenir la part du nucléaire .............................................................................................. 39 61 
   Réduire la part du nucléaire ................................................................................................. 44 56 

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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.La confiance accordée à différents acteurs pour informer 
 en cas d’incident nucléaire 

.Areva 
 
 

Plutôt confiance Plutôt pas confiance 

 (%) (%) 

ENSEMBLE    32 68 
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)      
   Homme ................................................................................................................................ 33 67 
   Femme ................................................................................................................................ 30 70 
AGE DE L’INTERVIEWE(E)      
Moins de 35 ans    30 70 
   18 à 24 ans ........................................................................................................................... 29 71 
   25 à 34 ans ........................................................................................................................... 30 70 
35 ans et plus    33 67 
   35 à 49 ans ........................................................................................................................... 30 70 
   50 à 64 ans ........................................................................................................................... 26 74 
   65 ans et plus ....................................................................................................................... 43 57 
PROFESSION DE L’INTERVIEWE      
   Artisan ou commerçant ........................................................................................................ 16 84 
   Profession libérale, cadre supérieur ..................................................................................... 33 67 
   Profession intermédiaire ...................................................................................................... 28 72 
   Employé .............................................................................................................................. 28 72 
   Ouvrier ................................................................................................................................ 34 66 
   Retraité ................................................................................................................................ 38 62 
   Autre inactif ........................................................................................................................ 29 71 
REGION      
   Région parisienne ................................................................................................................ 28 72 
   Nord est ............................................................................................................................... 31 69 
   Nord ouest ........................................................................................................................... 33 67 
   Sud ouest ............................................................................................................................. 28 72 
   Sud est ................................................................................................................................. 36 64 
PREFERENCE PARTISANE      
Gauche    22 78 
   Extrême gauche / PC ........................................................................................................... 17 83 
   Parti Socialiste ..................................................................................................................... 25 75 
   Les Verts ............................................................................................................................. 13 87 
Mouvement démocrate    28 72 
Droite    41 59 
   UMP .................................................................................................................................... 41 59 
Sans préférence partisane    34 66 
SOUHAIT SUR L’AVENIR DU NUCLEAIRE      
   Maintenir la part du nucléaire .............................................................................................. 38 62 
   Réduire la part du nucléaire ................................................................................................. 19 81 

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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.La confiance accordée à différents acteurs pour informer 
 en cas d’incident nucléaire 

.Le gouvernement 
 
 

Plutôt confiance Plutôt pas confiance 

 (%) (%) 

ENSEMBLE    30 70 
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)      
   Homme ................................................................................................................................ 30 70 
   Femme ................................................................................................................................ 29 71 
AGE DE L’INTERVIEWE(E)      
Moins de 35 ans    27 73 
   18 à 24 ans ........................................................................................................................... 27 73 
   25 à 34 ans ........................................................................................................................... 28 72 
35 ans et plus    31 69 
   35 à 49 ans ........................................................................................................................... 22 78 
   50 à 64 ans ........................................................................................................................... 22 78 
   65 ans et plus ....................................................................................................................... 51 49 
PROFESSION DE L’INTERVIEWE      
   Artisan ou commerçant ........................................................................................................ 22 78 
   Profession libérale, cadre supérieur ..................................................................................... 22 78 
   Profession intermédiaire ...................................................................................................... 24 76 
   Employé .............................................................................................................................. 22 78 
   Ouvrier ................................................................................................................................ 27 73 
   Retraité ................................................................................................................................ 44 56 
   Autre inactif ........................................................................................................................ 21 79 
REGION      
   Région parisienne ................................................................................................................ 24 76 
   Nord est ............................................................................................................................... 30 70 
   Nord ouest ........................................................................................................................... 34 66 
   Sud ouest ............................................................................................................................. 27 73 
   Sud est ................................................................................................................................. 31 69 
PREFERENCE PARTISANE      
Gauche    14 86 
   Extrême gauche / PC ........................................................................................................... 7 93 
   Parti Socialiste ..................................................................................................................... 15 85 
   Les Verts ............................................................................................................................. 14 86 
Mouvement démocrate    28 72 
Droite    47 53 
   UMP .................................................................................................................................... 58 42 
Sans préférence partisane    28 72 
SOUHAIT SUR L’AVENIR DU NUCLEAIRE      
   Maintenir la part du nucléaire .............................................................................................. 38 62 
   Réduire la part du nucléaire ................................................................................................. 14 86 

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  


